

ورود گردشگران و توریست ها به مشهد ۲۰ درصد نسبت به سال گذشته افزایش یافته و این مساله ارائه خدمات بیشتر رفاهی را برای زائران و مسافران می طلبد.

به گزارش مهر، ابوالفضل مکرمی، فر رئیس سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی با بیان این مطلب گفت: پارسل بیش از ۲۰ میلیون مسافر و زائر وارد مشهد شده اند که قریب به ۹ میلیون نفر از این زائران در واحدهای اقامتی نظیر هتل، هتل آپارتمان و سایرین در اقامتی نظیر واحدهای شخصی و... اقامت داشته اند.

وی بیان داشت: مشهد شهر مقدسی است و باید با داشتن تمام صفات خوب، خدمات ارائه شده به گردشگران و زائران در شأن و شخصیت آنها باشد.

مکرمی فر خاطر نشان کرد: اعتبارات داده شده به این بخش در سال ۱۳۹۴ بیش از ۴۶۰ میلیون و در سال گذشته ۵ میلیارد بوده و اعتبارات در نظر گرفته شده برای اسام ۱۰ میلیارد تومان است و در زمینه اعتبارات و بودجه اسامال نسبت به پارسل افزایش چشمگیری را داشته ایم.

افزایش ۲۰ درصدی ورود گردشگران به مشهد

اخبار فرهنگی

انعام عملیات اجرایی پایگاه بندیان درگز

مشهد، مهناز قنایی-سرپرست معاونت میراث فرهنگی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی، از پایان عملیات اجرایی پایگاه بندیان درگز خبر داد.

محمود بختباری، با اعلام این مطلب، افزود: عملیات کف سازی، گچکاری، سیم کشی برق، لوله کشی و بدنه سازی ساختمان پایگاه که نیمی از طرح کلی است، با اعتبار بالغ بر ۱۰۰ میلیون ریال انجام پذیرفت. همچنین حسین جیدری، کارشناس ناظر شهرستان درگز، اظهار داشت: عملیات اجرایی ساخت پایگاه، از ابتدای سال ۸۰ آغاز شده و در سال ۸۵ به اتمام رسیده که هم اکنون ساختمان پایگاه، آماده بهره برداری است.

وی از اهداف ایجاد پایگاه را استقرار یگان حفاظت میراث فرهنگی به منظور مراقبت از آثار تاریخی شهرستان درگز، پروژه اثر ارزشمند بنیادین تاندر و همچنین استقرار و فعالیت گروه های علمی و پژوهشی و مسافرتی باستان شناسی عنوان کرد.

شایان ذکر است، بندیان درگز از کشفیات منحصر به فرد باستان شناسان در شهرستان درگز است که در ۳ کیلومتری شمال شهر درگز در مجاورت تپه ای به نام پاریم تپه واقع شده است. آثار و شواهد مشکوفاه از فصول متعدد کاوش باستان شناسی، حکایت از وجود ابنیه و اسناد و مدارک باستان شناسی مهم در این مکان دارد.

مهم ترین بخش این کاوش ها به تالارهای مرکزی به طول ۱۲/۵، عرض ۸/۶ متر فضاهای وابسته به آن اختصاص یافته است که در زمان رونق بنا به باغ یا حیاطی وسیع منتهی می شد. آنچه در پیرامون این تالار، بر نمای دیوارها با ارتفاع حدود یک متر یا بیشتر مشاهده می شود، نقوش گچی رنگی زیبایی بر روی به دوران ساسانی در موضوع های شکار، جنگ و پیروزی بر دشمن است.

هم اکنون مجموعه های تاریخی به سمت سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به نخستین سایت موزه باستان شناسی و گردشگری ایران تبدیل شده است.

تشکیل ۱۰۴ مرکز قرآنی در استان خراسان رضوی

مشهد، دارالقرآن کریم اداره کل تبلیغات اسلامی خراسان رضوی از تشکیل ۱۰۴ مرکز قرآنی در این استان خبر داد.

به گزارش مهر، محمد علیزاده با بیان این مطلب گفت: در استان تشکیل و ثبت مراکز و تشکلهای قرآنی روندی پسرینتی داشته است که این موضوع نشانه علاقه مندی مردم استان به فعالیت های قرآنی است.

وی ادامه داد: هم اکنون ۱۰۴ مرکز قرآنی در استان تشکیل شده که از حد تصاب تعیین شده بیشتر است و صدور مجوز مراکز جدید در مشهد اسامال معید به نظر می رسد اما طبق برنامه ریزی های، برای هر شهرستان اسامان ۲ مرکز قرآنی در نظر گرفته شده که در شهرهایی که این مراکز ایجاد نشده، فعالان قرآنی می توانند تقاضای مجوز تشکیل های جدید را به دارالقرآن ارائه دهند.

علیزاده برگزاری دوره تابستانی نهضت قرآن آموزی را نخستین تجربه مشواره کت بخش خصوصی در برنامه ریزی های آموزشی قرآن دارالقرآن دانست و اظهار داشت: خوشبختانه اتحادیه تشکلهای قرآنی استان در این تجربه جدید بسیار خوب و مجدانه عمل کرد که جای تقدیر دارد.

مسئول دارالقرآن کریم اداره کل تبلیغات اسلامی خراسان رضوی افزود: برای برگزاری دوره های جدید باید تلاش کنی و نقاط ضعف را برطرف کنی تا هر روز بهتر از قبل در عرصه خدمت به قرآن فعالیت کنی.

شهرستان چناران ۳ هزار رقیه

هم اینک بیش از ۳ هزار رقیه در قالب ۲۱۴ مؤسسه ۷۵ روستایی این شهرستان چناران وجود دارد. به گزارش ایرنا، مهدی آزاد فکر بیان این مطلب افزود: از میان موقوفات شهرستان چناران، ۳۲ هزار واقف را زنان تشکیل می دهند.

وی اعلام کرد: در حال حاضر ۷ هزار نفر به عنوان مستاجر اراضی موقوفات اجاره می پردازند. آزاد فکر سرپرست دفتر نماینده گس اوقات و امور خیریه چناران اظهار داشت: موقوفه جامع گوهرشاد که از سوی گوهر آغا زوج شاه رخ تیموری وقف شده به لحاظ درآمد و وسعت ۸۰ درصد در این شهرستان است و تشکیل می دهد.

وی ادامه داد: با توجه به نیت واقف درآمد حاصل از آن در مسجد جامع گوهرشاد در جوار بارگاه ملکوتی حضرت امام رضا علیه السلام صرف می شود.

اهدای تابلو فرش نفیس به موزه فرش آستان قدس رضوی

تابلو فرش نفیسی از سوی یک خانواده اصفهانی به موزه فرش آستان قدس رضوی هدیه شد. به گزارش ایرنا، این تابلو فرش نفیس با عنوان شریعت که خلق آدمی را در قالب معمای به تصویر کشیده است، دویمین فرش اهداییی حاج لامرضا صفدرزاده ختیصی و یازدهمین فرش اهداییی این خانواده اصفهانی به این آستان مقدس است.

فرش در ابعاد ۱/۶۰ متر، ۲/۴۰ متر، تاری از ایربشم و پودی از کرک داره و با طراحی مرحوم استاد عیسی بهاری در سال ۱۳۵۲ رفته شده است. فرش شش تنه تنوری از ۲ مرد، ۲ زن و نیز ۲ کودک کوش جنبینی را ظریف، زیبا و در عین حال معالونه به نمایش گذاشته است.

صادرات زعفران ساماندهی می شود



استاندار خراسان رضوی از سالم سازی و همدفند کردن بازار زعفران استان برای ساماندهی صادرات خبر داد.

به گزارش ایرنا، محمدجواد محمدی زاده با بیان این مطلب افزود: در این راستا گروهی در استان مسائل زعفران را از زبانی و بررسی می کنند و طی این راهکارهایی برای صادرات منسجم و صحیح و جلوگیری از ورود زعفران تقلبی هم در نظر گرفته می شود.

وی با تأکید بر مدیریت صحیح بازار زعفران، گفت: اسامال هر خلاف پارسل در میزان تولید زعفران مشکلی نداریم و در واقع اگر بازار کنترل شود می توان قیمت ها را به حد قابل قبولی رساند.

وی قیمت یک میلیون و ۷۰۰ هزار تومان را برای هر کیلو زعفران قابل قبول ندانست و افزود: باید افراد غیر تخصصی که وارد بازار زعفران شده اند، را که بخشی از آنها با هدف

آمروز پیش عمده صادرات زعفران فله است در حالی که باید صادرات با بسته بندی های کوچک و قابل حمایت شود.

وی حمایت از امر فرآوری زعفران در قالب نگاه های زودبازده را اقدامی لازم خواند و گفت: تسهیلات نیز باید برای حمایت از این کار برنامه ریزی شود.

وی همچنین از شناسنامه دار شدن تولید کننده، توزیع کننده و صادر کننده زعفران را برای ساماندهی مناسب و صحیح بازار زعفران زودهی خبر داد.

استاندار خراسان رضوی بیان کرد: حمایت کرد. محمدی زاده با تأکید بر حمایت جدی از بحث صادرات زعفران گفت: امروز بخش عمده این صادرات فله است در حالی که باید صادرات با بسته بندی های کوچک و قابل حمایت شود.

وی اظهار داشت: در این راستا با توجه به ظرفیت بالای استان در بخش بسته بندی و سایر دستگاه های ذریبط را هم بسیار مهم خواند و بر حل مسئله تأکید کرد.

وی اظهار داشت: هم اکنون با کمک منابع را به سمت خرید از کشاورز وارد عمل کنیم. استاندار خراسان رضوی در این میان راه اندازی و فعالیت جدی بورس زعفران را هم به شکل مطمئن و از سوی عناصر دست اندرکار به گونه ای که خریدار و فروشنده به صورت مستقیم و رو در رو معامله و خرید و فروش کنند در بهبود وضع بازار و نیز توسعه صادرات اسامان یافته این محصول مؤثر خواند.

محمدی زاده، اجباری کردن استاندارد و سایر اطریشق مؤسسه استاندارد و سایر دستگاه های ذریبط را هم بسیار مهم خواند و بر حل مسئله تأکید کرد.

وی اظهار داشت: هم اکنون با کمک منابع را به سمت خرید از کشاورز وارد عمل کنیم. استاندار خراسان رضوی در این میان راه اندازی و فعالیت جدی بورس زعفران را هم به شکل مطمئن و از سوی عناصر دست اندرکار به گونه ای که خریدار و فروشنده به صورت مستقیم و رو در رو معامله و خرید و فروش کنند در بهبود وضع بازار و نیز توسعه صادرات اسامان یافته این محصول مؤثر خواند.

مراکز شبانه روزی ساماندهی می شود



معاون توابتشی اداره کل بهزیستی خراسان رضوی از ایجاد مراکز نگهداری شبانه روزی و خدمات توابتشی به سالمندان در خانه خبر داد.

به گزارش ایرنا، دکتر حسن منفرده با اشاره به این مطلب گفت: تاکنون ۴ هزار و ۲۶ سالمند در سطح استان شناسایی شده اند. وی گفت: هم اینک ۲۰ مرکز سالمندی در استان فعال است که ۸۴۷ سالمند را زیر پوشش قرار می دهد. وی با اشاره به این که رویکرد اسامان، گسترش مراکز روزانه سالمندان است، گفت: در این راستا سالمندانی که به هر دلیل در طول روز در خانه تنها می مانند در این مراکز و در کنار دیگر همسالان خود زمان را همراه با خدمات و نگهداری می گذرانند.

منفرده تأکید کرد: در این شیوه هم سالمندان از خانواده جدا نمی شوند و هم به آنان آن طور که باید و شاید رسیدگی و خدمات ارائه می شود. وی با تأکید بر این که هدف گذران خوب دوران سالمندی است، گفت: طبق تعریف افراد بالای ۶۰ سال سن را سالمندی می نامند. وی افزود: سایر سالمندان از اهمیت فراوانی برخوردار است زیرا این مساله در پویا بودن و سالم ماندن سالمندان به لحاظ جسمی و روحی بسیار تأثیرگذار است.

وی با اشاره به این که خراسان رضوی به لحاظ تعداد مراکز سالمندی پس از تهران رتبه دوم کشوری را دارد، گفت: ۲۰ مرکز سالمندی استان شامل ۱۳ مرکز شبانه روزی و توابتشی، یک مرکز روزانه نگهداری و توابتشی، ۵ مرکز خدمات توابتشی و مراقبتی در منزل و یک موسسه غیردولتی نگهداری از سالمندان است. معاون توابتشی بهزیستی خراسان رضوی تصریح کرد: طرح توانمندسازی سالمندان در مناطق شهری و روستایی به صورت پایلوت، مدت ۳ سال است که در شهرستان چناران در حال اجرا است.

وی افزود: در اجرای این طرح یک هزار و ۴۰۰ سالمند شناسایی شده است که در ارتباط با بیمه، مستمری، اشتغال و خدمات توابتشی آنان اقدامات مطلوبی انجام

نمی توانیم اجازه دهیم کالایی که بسیار برای استان راهبردی، ارزشمند و مهم است، با اقدامات نسنجیده و سودطلبانه عده ای از دست رفته و کشورهای دیگر فرصت مناسبی برای ورود بیابند.

محمدی زاده، اجباری کردن استاندارد و سایر اطریشق مؤسسه استاندارد و سایر دستگاه های ذریبط را هم بسیار مهم خواند و بر حل مسئله تأکید کرد.

وی اظهار داشت: هم اکنون با کمک منابع را به سمت خرید از کشاورز وارد عمل کنیم. استاندار خراسان رضوی در این میان راه اندازی و فعالیت جدی بورس زعفران را هم به شکل مطمئن و از سوی عناصر دست اندرکار به گونه ای که خریدار و فروشنده به صورت مستقیم و رو در رو معامله و خرید و فروش کنند در بهبود وضع بازار و نیز توسعه صادرات اسامان یافته این محصول مؤثر خواند.

محمدی زاده، اجباری کردن استاندارد و سایر اطریشق مؤسسه استاندارد و سایر دستگاه های ذریبط را هم بسیار مهم خواند و بر حل مسئله تأکید کرد.

استاندار خراسان رضوی بیان کرد: حمایت کرد. محمدی زاده با تأکید بر حمایت جدی از بحث صادرات زعفران گفت: امروز بخش عمده این صادرات فله است در حالی که باید صادرات با بسته بندی های کوچک و قابل حمایت شود.

وی اظهار داشت: هم اکنون با کمک منابع را به سمت خرید از کشاورز وارد عمل کنیم. استاندار خراسان رضوی در این میان راه اندازی و فعالیت جدی بورس زعفران را هم به شکل مطمئن و از سوی عناصر دست اندرکار به گونه ای که خریدار و فروشنده به صورت مستقیم و رو در رو معامله و خرید و فروش کنند در بهبود وضع بازار و نیز توسعه صادرات اسامان یافته این محصول مؤثر خواند.

اخبار اقتصادی

ساخت خشک کن آلو در مرکز تحقیقات کشاورزی خراسان رضوی

خشک کن مخزن می طبق مناسب برای خشک کردن آلو در مناطق روستایی استان خراسان رضوی در بخش تحقیقات فنی و مهندسی مرکز تحقیقات کشاورزی و منابع طبیعی استان ساخته شد.

به گزارش سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی، مراحل طراحی و ساخت این دستگاه از سوی حسین چاچی از محققان و اعضای هیات علمی مرکز تحقیقات استان به انجام رسیده و دارای گونه های ثبت اختراع از اداره ثبت شرکت ها و مالکیت صنعتی کشور است. در حال حاضر، بیشتر این مدل به روش های سنتی خشک و فرآوری می شود که این روش ها موجب افت کمی و کیفی محصول شده و مشکلات بهداشتی را در پی دارد.

خشک کن ساخته شده طوری طراحی شده که تا حد ممکن معایب روش سنتی را نداشته باشد. این دستگاه به راحتی قابل گازسوز شدن است و می توان از آن برای خشک کردن اکثر میوه ها و سبزیجات و گیاهان دارویی نیز استفاده کرد.

کاهش فروش محصولات کارخانه های قند کشور

مدیر عامل کارخانه قند آبکوه مشهد-وابسته به آستان قدس رضوی-از کاهش فروش محصولات کارخانه های داخلی خبر داد.



به گزارش روابط عمومی این کارخانه محمود خیابانی رود ۳ میلیون و ۲۵۰ هزار تن شکر خام را از ابتدای سال گذشته، مهم ترین عامل کاهش فروش محصولات داخلی عنوان کرد. وی افزود: با توجه به این مشکل و نیز کاهش تقاضای کارخانجات قند و انباشت ۷۰۰ تن محصولات در انبارها، اسامال با کاهش ۳۰ درصدی کشت چندرنگ در کشور مواجه ایم.

وی در عین حال تصریح کرد: نقش تعیین کننده اسامان قدس رضوی در فایناس مالی موجب شده است کارخانجات وابسته کمتر دچار مشکل تقاضایی شوند. به گفته خیابانی کارخانه قند آبکوه در سال های ۸۴ و ۸۵ با کمک اقدامات سازمان در میان کارخانجات کشور کسب کرده است.

کنار گذر بردسکن آسفالت می شود

کنار گذر شهرستان بردسکن، در صورت همکاری مسئولان محلی اسامال آماده آسفالت می شود.

به گزارش ایسنا، مهندس شیرمحمدیان، رئیس اداره راه و ترابری شهرستان بردسکن با بیان این مطلب افزود: کنار گذر شهرستان بردسکن، به طول ۷ کیلومتر در حال ساخت است و هم اکنون ۲۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است. وی ادامه داد: عملیات اجرایی این طرح از ۳ سال پیش آغاز شده و به نسبت اعتبارات تخصصی در حال اجرا است. شیرمحمدیان اعلام اسامال طرح ۱۰۰۰ میلیون تومان خواند و گفت: هم اکنون ۳ کیلومتر از مسیر با ساخت ابنیه فنی و انجام عملیات خاکی در مرحله اجرای قشر زیر اساس است.



رئیس اداره راه و ترابری بردسکن به ساخت ۱۱ دستگاه پل بتنی در طول مسیر طرح اشاره و اظهار امیدواری کرد با بهره برداری از این کنار گذر تردد در داخل شهر تسهیل شود.

وی با انتقاد از نحوه مواجهه برخی دستگاه های اجرایی شهرستان با این طرح، گفت: برای ساخت این مسیر ضرر بود تا شهرداری بردسکن نسبت به آزادسازی حریم مسیر اقدام کند که مناسفته با وجود اجرای طرح، این امر از سوی شهرداری صورت نگرفته است. شیرمحمدیان با اشاره به عبور روزانه ده ها وسیله حمل قیر و آهن از استان های اصفهان و یزد به سمت مشهد و دیگر شهرهای خراسان رضوی، اجرای این طرح را برای این سازی تردهای شهری بردسکن مهم خواند.

توزیع مره دله سهام عدالت در بردسکن

مسئول اداره تعاون بردسکن از توزیع مره دله سهام عدالت بین روستائیان و عشایر این شهرستان خبر داد.

به گزارش ایسنا، ابوالفضل کریمی افزود: در مرحله اول توزیع سهام عدالت بیش از ۹ هزار سهام بین ۳ هزار و ۷۰۰ خانوار توزیع شد و مرحله دوم آن از ماه جاری برای روستائیان و عشایر آغاز شده است.

وی همچنین از پرداخت سود مرحله اول توزیع سهام عدالت با پایان آبان ماه اسامال خبر داد و گفت: به ازای هر سهم ۶۰ هزار تومان به اعضا، شامل خواهد گرفت که ۲۰ هزار تومان آن بابت قسط اول کسر و ۴۰ هزار تومان دیگر نیز به عنوان سود داده خواهد شد.

کریمی تأکید کرد: طی سال گذشته تا پیش از این ۱۰ میلیارد ریال تسهیلات و دستگاه های زودبازده اقتصادی برای تعاونی های این شهرستان مصوب و به بانک های عامل معرفی شده است. وی به ثبت ۲۱ تعاونی طی سال گذشته در این شهرستان اشاره و تصریح کرد: این تعداد تعاونی به نیت رسیده، نسبت به سال قبل از آن ۳ برابر افزایش داشته است.

وی همچنین از آغاز به کار صندوق تعاون در شهرستان بردسکن به عنوان پشتهوانه مالی شرکت های تعاونی و اعصاب، خرد داد و افزود: ۶۰۰ نفر ساعت دوره های آموزشی ویژه مدیران و اعضای تعاونی های طی سال ۸۵ در این شهرستان برگزار شده است. وی در بیان اهداف و برنامه های این تعاونی ها در خصوص ساماندهی متقاضیان مسکن در این شهرستان گفت: متقاضیان فاقد مسکن در قالب وام های مسکن آزاد با نام مهر ثبت نام کرده اند و به زودی به ترتیب اولویت و حدود ۷۵۵ تری به آنها واگذار خواهد شد.